

اخبار احمدیہ

برہ - ۲۵ جنوری - حضرت امیر المؤمنین
ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پاس کے در
میں اب آرام ہے۔ لیکن رات سے نرک کی شکایت
زیادہ ہو گئی ہے۔ احباب حضور ایده اللہ تعالیٰ
کی صحت کا طرد دعا جلد کے لئے التزام کے ساتھ
دعا کرتے رہیں۔

چترہ
سلاطین
پاکستان
۳۰
پاکستان
۲۲

الفصل

جلد ۳۹ ہفتہ ۱۴ ربیع الثانی ۱۳۵۲ھ ۲۴ جنوری ۱۹۵۱ء نمبر ۲۳

پنجاب اسمبلی کے انتخابات

لاہور - ۲۶ جنوری - حکومت پنجاب کے ایجنٹ
گنٹ میں تیار کیا گیا ہے کہ کاغذات نامزدگی داخل کرنے
کے لئے ۵۰ جنوری کو آخری تاریخ مقرر ہوئی ہے۔ رات
اور آٹھ جنوری کو فہرست الف اور ب کے حلقہ نام
انتخاب سے متعلقہ کاغذات کی جانچ پڑتال کی جائے گی
اور انتخابات دس مارچ سے ۲۰ مارچ تک ہوں گے۔
لاہور - ۲۶ جنوری - مسلم لیگ کے پارلیمنٹری بورڈ کا آج
ایک اور اجلاس ہوا۔ بشری بنگال کے سر ملا عبداللہ انہا نے
پہلی دفعہ شرکت کی

کویا اور مشرق بعید کے امور پر غور کرنے کے لئے سٹائیشیائی ممالک کی کانفرنس والی قرارداد کی روسے تھیں تیار کر دی
تیک سکس ۲۶ جنوری - سیاسی کمیٹی میں تقریر کرتے ہوئے روسی نمائندے نے بھی کویا اور مشرق بعید کے معاملات پر غور کرنے کے لئے عرب اور ایشیائی ملکوں کی کانفرنس
والی تجویز کی تائید کی اور کہا کہ اس میں کسی ایک نفاذ نہیں لیکن روس تنازعہ کے حل کے لئے اس کی تائید کرتا ہے۔ روسی نمائندے نے دو ترمیمیں پیش کیں۔ اول - قرارداد میں چین
کے حصے کا ذکر نہیں کیا جائے۔ دوم - کانفرنس کے انعقاد کے قیام کا فیصلہ صدر اسمبلی کانفرنس میں شامل ہونے والے نمائندوں کی رضی کے مطابق کریں۔

خان لیاقت کے اقدام کی تعریف

منظر آباد - ۲۶ جنوری - آزاد کشمیر حکومت کے
صدر کرنل علی احمد شاہ نے ایک کتاب میں خان لیاقت کے
سیاسی و متحکم اقدام کا غیر مقدم کیا ہے۔ جو انہوں نے جموں کشمیر کی
ریاست میں غیر جانبدارانہ استقبالیہ کرنے کے سلسلے
میں لکھا ہے۔

استقبالیہ کامیاب کی کوشش - ہندستان پر براہ راست گفتگو کی تجویز پیش کرنا

تیک سکس ۲۶ جنوری - ایک امریکی خبر رسالہ انجینی نے تیک سکس کے سیاسی حلقوں کے تاثرات کے تحت اطلاع دی ہے کہ سلامتی کونسل میں کشمیر پر اسی مہینے کے آخر میں
یا اگلے مہینے کے شروع ہی میں بحث کا آغاز کر کے کی لیکن پتہ چلا ہے کہ اس بحث کے شروع ہوتے ہی ہندستان اس کشمیر کی تھی گواہ راست اور بلا واسطہ بات چیت سے مل کرنے کی پیشکش
کے گا۔ انجینی کا کہنا ہے کہ گمان نہیں جا سکتا۔ ہندستان جو خود اس جھگڑے کو اقوام متحدہ میں لایا تھا۔ وہ اب سلامتی کونسل کے خورد خورش پر براہ راست فریٹ کو کیوں ترجیح دینے
لگا ہے۔ جبکہ پاکستان اس امر کا شدید انکار اور الفاظ میں اعلان کر چکا ہے۔ کہ وہ کشمیر کا صرف ایک ہی حل منظور کر سکتا
ہے اور وہ غیر جانبدارانہ اور آزادانہ رائے شماری ہے۔ اور پاکستان اس کو صرف ایک ایک طریق کے ذریعے حل کرنے پر
مقرر ہے۔

پکاس کے تحقیقاتی ادارے کا سنگ بنیاد

کراچی - ۲۶ جنوری - آج سہ پہر کے بعد گورنر جنرل پاکستان
نے پاکستان کے پکاس کے سنگ بنیاد کی تقریب میں شرکت کی اور اپنی اداسی کا
سنگ بنیاد رکھا۔ جو پکاس کے ریڈیو کی تحقیقات، رسائی
خصوصیوں کی جانچ پڑتال اور ایسی خبروں کو اجاگر کرنے
کا شکاروں کو مفید مطلب مشورے دینا اور نئے تجربے کیا
کر سکا۔ آپ نے اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا، اس سے
پکاس کی کاشت کو فروغ حاصل ہونا۔ امر کی ننگاسی اور
مصنوعات کے پھینے کے امور کی تکمیل جو نامائیت ضروری

نزدیک و دُور سے

جو ہمتیں گ - ۲۶ جنوری - سوشل لیگسٹری
لیگ کا بھارتیوں نے جنرلی انفریج کوہ کو ڈیوٹریوں نے
کا رقم قرض دی ہے۔ اس رقم کو ملکی ترقی کے طویل المیعاد
منصوبوں پر خرچ کیا جائے گا۔ دشاں
لاہور - ۲۶ جنوری - حکومت کے ایک اعلان
میں اس خبر کی تردید کی گئی ہے۔ کہ صوبائی حکومت نے
مشر کوٹھوں کی جو تیز پیش کی تھی - وہ منظور ہو گئی
ہے۔ اور کلکوں کے چار سو کوڑھل کی مدد ہو گئی ہے
اعلان میں بتایا گیا ہے۔ کہ گورنر پنجاب نے کلکوں کے
کوڑھل کی یکم منظور فرمائی ہے۔ اور دوسری بھی زیر
غور ہے۔

نور الامین کی تصریحات!

ڈھاکہ - ۲۶ جنوری - مشرقی بنگال کے چیف منسٹر نے بتایا ہے
کہ صوبہ بکیر میں املاہ بھی کی ایسی کمپنیاں قائم کی جا
رہی ہیں جو بکیر میں کے کاشتکاروں سے سرکاری نرخوں پر
پھلدار کے خریدنے کیلئے پھل کی رقم دے گی تاکہ انہوں کے نامیاد
مناظروں سے وہ بچ سکیں آجے اکثریت کراچی ڈیپارٹمنٹ

مختصرات

ڈھاکہ - ۲۶ جنوری - مشرقی پاکستان کے سرکاری
ڈاکٹر جو ہر حال آج کھنہ دانے تھے اسے ملتی کر دیا گیا ہے
لاہور - ۲۶ جنوری - پنجاب یونیورسٹی کے انکوائری
کمیٹی کا سیکل اجلاس ۳ جنوری کو میان منصف ہو گا۔
پشاور - ۲۶ جنوری - آج پاکستان کی کمانڈر ان چیف
نے لڈھی کو تمل اور ترقی کی فوجی چھکیوں کا سامنا کیا۔
جرا جینی کے سرکردہ قبیلوں نے آپکو مرجا کہا۔
واشنگٹن - ۲۶ جنوری - امریکہ نے کولمبوس
۱۲ جنوری کو منصف ہونے والی دولت مشترکہ کی مشاورتی کونسل
میں شرکت کی دعوت کو قبول کر لیا ہے۔
لاہور - ۲۶ جنوری - آج دسترس اسمبلی کی
ذکوہ کیسی نے سوالنامے کے جوابات پر غور کیا۔ کل کمیٹی
ذکوہ کے خرچ اور وصولی کے بارے میں آخری رپورٹ تیار
کرے گی۔
پشاور - ۲۶ جنوری - جسٹس کوٹس سر اسٹیٹ نے
ایک سے جہود تک کے علاقے میں ابتدائی طبی امداد کی کچھ
قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔
اسے باختر کرے ہوئے اقلیتوں کو یقین دلایا کہ صوبے میں
ہرگز نہ کو حکومت مذہبی اور معاشرتی آزادی دے گی۔

کراچی کی عدم دیگی کی بنا پر مہاجرین کے مکانات بے دخل نہیں کیا جائے گا۔ گورنر کی صحت میں کوئی دوسرا مناسب انتظام کرنا ضروری ہو گا

لاہور - ۲۶ جنوری - محکمہ تسفات عامہ پنجاب کی طرف
سے حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔
ہذا کی قسمی گورنر پنجاب کی خدمت میں مہاجرین
کی طرف سے اس قسم کی موردات پیش کی گئی ہیں۔ کہ
ان کو مہجن کرایہ نہ ادا کرنے کی وجہ سے فیصلوں کی چھوڑی
ہوئی جائے اور بے دخل کیا جا رہا ہے۔ اور اس سلسلے میں
انہیں بہت ہی تکالیف کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ چنانچہ یہ
فیصلہ کیا گیا ہے کہ مہاجرین کو مہجن کرایہ کی عدم ادائیگی
کی وجہ سے اس سڑک کو جائیداد سے بے دخل نہ کیا جائے
جس پر اس وقت ان کا قبضہ ہے۔
مزید برآں یہ فیصلہ بھی ہوا ہے۔ کہ کسی مہاجر
کو عدم ادائیگی کے علاوہ کسی اور وجہ سے بھی اس وقت

جماعت احمدیہ کی تیسویں مجلس مشاورت

۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۶ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگی

جماعت احمدیہ کی تیسویں مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۶ء مطابق ۲۳-۲۴-۲۵ مارچ ۱۹۵۶ء بروز جمعہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔

جماعت ہائے احمدیہ کو چاہیے کہ وہ اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے دفتر ہذا میں رپورٹ کریں۔

(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح)

ایسے انتخابا کے معنی

ہماری جماعت کو کیا طریق اختیار کرنا چاہیے

پنجاب اسمبلی کے انتخابات قریب آ رہے ہیں۔ اس لئے مجلس مشاورت منعقد کا فیصلہ اجاب کی اطلاع کے لئے ذیل میں پھر درج ہے۔

اسمبلی کے انتخابات میں اس امر کا فیصلہ کہ کس حلقہ میں کس امیدوار کی مدد کی جائے۔ بہر حلقہ انتخاب کی جماعتیں باہمی مشورہ کے ساتھ اپنے اپنے حلقہ انتخاب کے متعلق کیا کریں گی۔ اور ایسا فیصلہ قطعی ہوگا۔

(ناظر امور عامہ و فارغہ)

صیغہ امانت اشراک جدید

دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ اشراک جدید کا اپنا الگ صیغہ امانت ہے۔ اور اس کے متعلق حال میں خطبہ جمعہ میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈم اللہ تعالیٰ بفرماتے ہوئے نے اشراک جدید کے متعلق فرمایا ہے کہ اجاب اپنی امانت کا حساب اس صیغہ میں لکھو اور اشراک جدید میں روپیہ رکھو اسے سے انشاء اللہ قائلے دستوں کا مد پیہ ہر طرح محفوظ رہے گا۔ اور عند اللغیب رقم خود ادا کر دی جائے گی۔ صرف پانچ روپیہ کی قلیل رقم سے حساب لکھو یا پاسکتاب ہے۔ آج ہی اپنا حساب کھلو اور عند اللہ ما جو رہوں۔

تعمیرات کے لئے اشراک صاحب امانت اشراک جدید کو کھاجائے۔ (دیکھ مال ثانی اشراک جدید)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

تقرر عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ

ذیل مندرجہ ذیل عہدیداران کا تقرر ۳۰ اگست ۱۹۵۶ء (اپریل ۱۳۳۶ھ) میں منعقد کیا گیا ہے۔ متعلقہ جماعتیں نوٹ کریں اور سابقہ عہدیداران سے خارج کر کے کام شروع کریں۔
نوٹ: جن جماعتوں کی طرف سے تاحال انتخاب عہدیداران معمول نہیں ہوئے وہ فوری طور پر اپنے عہدیداران کا انتخاب کر کے منظوری حاصل کریں۔ ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ

نمبر شمار	نام جماعت	عہدہ	نام عہدیداران و پتہ
۱	آئینہ ضلع شیخوپورہ	سیکرٹری مال سیکرٹری تبلیغ سیکرٹری تعلیم و تربیت	تاج الدین صاحب میاں حیدر علی صاحب حکیم عبدالرحمن صاحب
۲	چنگا بنکیال	پریذیڈنٹ سیکرٹری تبلیغ	چودھری غلام احمد صاحب مولوی نعل خان صاحب
۳	نارہ آباد اٹھارہ	پریذیڈنٹ	ناصر فضل دین صاحب
۴	ملتان شہر	سیکرٹری دھابا امور عامہ خارجہ قصابی	مہر عاشق محمد صاحب ایم عبدالرحیم صاحب پراچی ڈاکٹر مولانا صاحب
۵	دائے ضلع ہزارہ	پریذیڈنٹ سیکرٹری مال امام العلوة	عبداللطیف صاحب پراچی احمدی صاحب مرحوم عبدالرحیم صاحب پراچی احمدی صاحب مرحوم مولوی عبدالرحمن صاحب

کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق ضروری اعلیٰ

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مندرجہ ذیل نایاب کتب نظارت تالیف و تصنیف نے دوبارہ بڑی محنت اور صرف کثیر سے طبع کروانی ہیں۔ اجاب کو چاہیے کہ وہ یہ کتب میں صرف اپنے لئے خریدیں بلکہ دوسرے غیر احمدی اجاب کو بھی پڑھنے کے لئے دیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں "جو خدا کے امور اور عمل کی باتوں کو غور سے نہیں سنتا۔ اور جو اس کی تحریروں کو غور سے نہیں پڑھتا اس نے ہمیں تیکر سے حصہ لیا ہے۔" یہ کتب میں ایک ڈیو نظارت تالیف و تصنیف سے حسب ذیل قیمتوں پر مل سکتی ہیں۔

- ۱) حقیقۃ الوحی لعلیٰ کاغذ - ۸/- روپے (۴) کشت نوح درمیانہ کاغذ - ۶/-
- ۲) درمیانہ " - ۶/- (۵) تنجیبات الہیہ - ۱۲/-
- ۳) کشت نوح اعلیٰ کاغذ - ۸/- (۶) ایک فضل کا ازالہ - ۲۲/-

(نوٹ: بڑا بین احمدی حصہ پنجم پریس میں چھپ چکا ہے۔ انشاء اللہ ضروری مل سکے گی۔)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

نمبر شمار	نام کتب	پریذیڈنٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت امور عامہ تبلیغ میانیت امام العلوة	پریذیڈنٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت امور عامہ دھابا
۶	مانسریپ	مولوی عبدالرحیم صاحب میاں الیق دین صاحب میاں نیاز احمد صاحب فضل حسین صاحب	مولوی عبدالرحیم صاحب میاں جمال الدین صاحب مولوی عبدالرحیم صاحب میاں جمال الدین صاحب
۷	ضلع کھیل پور	عبداللہ خان صاحب حکیم عبدالرحیم صاحب ڈاکٹر مولانا صاحب	عبداللہ خان صاحب حکیم عبدالرحیم صاحب ڈاکٹر مولانا صاحب
۸	دوالمیال	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا
۹	ضلع جہلم	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا
۱۰	کوٹہ	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا	سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ دھابا

(دبائی)

ذرائع نامہ الفضل لاہور

ڈاکٹر لیاقت علی خان کی خدمت میں چند معروضات

آج روزنامہ زمیندار نے اپنے افتتاحیہ میں مولوی اختر علی خان مدرسہ کا عقلم خود بخود ہوا ہے۔ اور جس کا وہ ہر عنوان "ڈاکٹر لیاقت علی خان صاحب کی خدمت میں چند معروضات" اور "غریب شہر سخنبائے گفتن دارو" ہے۔ جناب وزیر اعظم سے خطاب کیا ہے۔ چونکہ مولوی اختر علی خان صاحب پی۔ این۔ ای۔ سی۔ پنجاب برانچ کے صدر ہیں۔ جبکہ انہوں نے خود بھی اس اتھارٹی میں ذکر فرمایا ہے۔ ہم بھی آپ کے تتبع میں ایک عرض جناب وزیر اعظم پاکستان کی خدمت میں پیش کرنے کی جرأت کرتے ہیں۔

سخن طرازیوں فیروز آباد سے ہیں بہت ذرا ادھر بھی سنیں اپنی التماس ہے کیا؟ چونکہ ہم جناب صدر پی۔ این۔ ای۔ سی۔ پنجاب برانچ کے تتبع میں عرض کر رہے ہیں۔ اس لئے ہم انہی کے الفاظ میں آغاز کرتے ہیں۔

عزت آباؤ اجداد اور صدر مسلم لیگ بھی ہیں اور صدر مسلم لیگ بھی۔ آپ کی ذمہ داریوں کا دائرہ بڑا وسیع ہے۔ اور آپ کی معروضات کا عالم کسی سے پوشیدہ نہیں ہے۔ اس کے باوجود آپ ایک نازک مرحلہ پر چند دن کے لئے پنجاب تشریف لائے ہیں۔ آپ کی آمد یہاں کے باشندوں کے لئے نیک شگون ہے۔ ہم جماعت احمدیہ پاکستان کی طرف سے آپ کا خیر مقدم کرتے ہیں۔ اور آپ کے درود لاہور پر آپ کو صحت دلی سے خوش آمدید کہتے ہیں۔

ہو گیا ہوگا کہ وہ پی۔ این۔ ای۔ سی۔ پنجاب برانچ کے صدر بھی ہیں۔ اور پنجاب پریس ایڈوائزری کمیٹی کے رکن بھی۔

عزت آباؤ اجداد! ہمیں آپ کی خدمت میں یہ بت پیش کرتے ہوئے سخت شرم محسوس ہوتی ہے۔ کہ ہمارے یہ محترم صدر پی۔ این۔ ای۔ سی۔ ایک ایسے روزنامہ کے مدیر مسؤل ہیں مدیر مسؤل ہی نہیں بلکہ اس کے تمام سیمیاؤں و منیداؤں کے مالک بھی ہیں جو روزنامہ آنے دن جماعت احمدیہ پاکستان جیسی وفادار جماعت کے خلاف جھوٹی خبریں بنا کر شائع کرتا ہے۔ یہی نہیں بلکہ خبروں میں ایسی تحریف و تفریط کرتا ہے۔ جس سے نہ صرف اس کمزور ناول جماعت کے خلاف شہرت پکڑی بلکہ نظر ہوتی ہے۔ بلکہ اس جماعت کے بزرگوں کا ذکر نہایت سوجنا و تخریب کے انداز میں کیا جاتا ہے۔ جس سے یقیناً ہماری دقت داری ہوتی ہے۔

مگر ہم صبر سے اس کو برداشت کئے چلے جاتے ہیں عزت آباؤ اجداد! ہم بے شک ان باتوں کو صبر سے برداشت کئے چلے جاتے ہیں۔ مگر ان باتوں سے یقیناً ملک میں انتشار پھیلتا ہے۔ اور یقیناً ان سے مسلم لیگ بچانے مضبوط ہونے کے کمزور ہوتی ہے۔ اور ہمارا قیاس ہے کہ مسلم لیگ کی سالمیت کو ضرر قدر نقصان اس روزنامہ نے پہنچانے کی کوشش کی ہے۔ اتنا نقصان شاید مسلم لیگ کے دشمنوں نے بھی پہنچانے کی کوشش نہیں کی ہوگی۔

جناب والا! آپ کو معلوم ہوگا کہ مجلس احرار نے پنجاب میں اس مرتبہ میں جماعت کے خلاف کیا طوفان مچا رکھا ہے۔ اور یقیناً آپ مجلس احرار کی تاریخ نہیں سمجھتے ہوں گے۔ کیونکہ کوئی پاکستانی اسکو قبول نہیں سکتا۔ ہمیں افسوس کہ ساتھ کچن بڑا ہے کہ روزنامہ زمیندار نے روزنامہ "مغربی پاکستان" کے مجلس احرار کی ہر انتہائی طرازیہ کو جو وہ جماعت احمدیہ کے خلاف کرتی ہے بڑے اہتمام کے ساتھ اچھاتا ہے۔ بلکہ بعض فائدہ ساز خبروں میں احراریوں کے ترجمان "روزہ آباد" کو طرح بھی دیتا ہے۔ اور اس کی راہ نمائی کرتا ہے۔ علی جاہ۔ انہی جرائم نے جن میں سے روزنامہ زمیندار اکثر لیڈنگ پارٹ لیتا ہے۔ ہمارا محبت کے خلاف اتنا جھوٹا پروپیگنڈا کیا ہے۔ اور

عوام میں اتنی غلط فہمیاں پھیلانی ہیں۔ اور اتنی اشتعال انگیزی کرے کہ عوام میں جماعت کے خلاف ایک عام نفرت کا جذبہ ہی صرف نہیں پیدا ہو گیا۔ بلکہ بعض جگہ تو انہیں سخت اذیتیں دی گئی ہیں۔ مار پیٹ کی گئی ہے موبہ پر کا لک ملی گئی ہے۔ اور یقیناً جناب نے سنا ہوگا۔ کہ چند احمادی تو ہلاک بھی کر دیئے گئے ہیں۔

جماعت کے جو افراد نہایت دیانت داری سے کام کر رہے ہیں محکموں میں ان کو تنگ کیا جاتا ہے۔

عزت آباؤ اجداد! ہم آپ کی زیادہ سمجھ خراشی نہیں کرنا چاہتے۔ آپ کی واقعی آجکل بڑی معروضات ہیں۔ آپ کی واقعی بڑی ذمہ داریاں ہیں۔ لیکن ہم بھی اس ملک کے وفادار شہری ہیں۔ ہم بھی مسلم لیگ کے اصولوں کے حامی ہیں۔ ہم صرف اتنا چاہتے ہیں کہ ان جرائم کو جو پاکستان اور مسلم لیگ کی وفاداری کا دم بھرتے ہیں انہیں دفن شہر شہر کی طرف تھم دلائی جائے۔ ہمارا ناسہی کم از کم ملک و قوم کا تو انہیں پاس ہونا چاہیے۔

عزت آباؤ اجداد! یہ جرائم جو طریقے استعمال کرتے ہیں۔ اور جس طرح غلط خبریں ہمارے متعلق گھڑتے ہیں۔ ان کی داستان بڑی طویل ہے نہ ہم یہاں اسکو بیان کر سکتے ہیں۔ اور نہ آپ کے پاس ان کو سننے کا وقت ہے۔ صرف ایک مختصر سی بات محض نوٹہ کے طور پر پیش کرتے ہیں۔ جس سے آپ کو معلوم ہو جائے گا۔ کہ یہ اتنے سازشی کی مشینیں کس طرح کام کر رہی ہیں۔ چند دن ہونے روزنامہ "زمیندار" نے اپنے ایک خاص مختصر نامہ لکھا کہ راجہ کی طرف سے

یہ جھوٹا خبریں سے صحیح پر نمایاں طور پر شائع کی کہ چودہری ظفر اللہ خان وزارت خارجہ سے مستعفی ہو رہے ہیں۔ جناب نے اپنی ۲۲ جنوری ۱۹۵۷ء کی پریس کانفرنس میں اس کی واضح تردید کر دی۔ مگر روزنامہ "زمیندار" نے جہاں اس پریس کانفرنس کے دیگر تمام حالات شائع کئے وہاں اس حصہ کو عملاً حذف کر دیا۔ حالانکہ اس کے پاس بھی جناب کی پریس کانفرنس کی خبر اسے۔ پی پی پی کے ذریعہ پہنچی تھی۔ جس میں چودہری صاحب کے استعفیٰ کی جھوٹی خبر کی تردید کا حصہ بھی شامل تھا۔ مگر روزنامہ زمیندار نے عدوانی حصہ کو حذف کر دیا۔ تاکہ چودہری صاحب کے استعفیٰ کے تعلق جو جھوٹی خبر اس نے شائع کی تھی۔ اس سے جو غلط فہمی عوام میں سراہی گئی ہے۔ وہ قائم رہے یہ محض اس لئے کیا گیا ہے کہ چودہری ظفر اللہ خان احمادی ہیں۔

جناب والا آپ فرمائیں یہ خیانت صحت کی بین مشال نہیں؟ جناب والا! ہم آخر میں اتنا عرض کرتے ہیں کہ ایک طرف تو یہ جرائم پاکستان کے بڑے خیر خواہ اور مسلم لیگ کے بڑے حامی بنتے ہیں اور دوسری طرف پاکستان کے عوام میں ایک ملک کی نہایت وفادار جماعت کے خلاف اشتعال انگیزی کر کے پاکستان اور مسلم لیگ میں انتشار پھین رہے ہیں۔ اس دوری و دشمنی پالیسی رکھنے والے جرائم سے زیادہ امیدیں وابستہ نہیں رکھنی چاہئیں۔ کیونکہ یہ جانوروں میں جانور اور پرندوں میں پرندے ہیں یہ کسی اصول کے پابند نہیں ہیں۔

آپ کی جماعت کے وعدوں کی فہرست

حضور کی خدمت میں پیش ہو چکی ہے؟

تحریر جدید کے وعدوں کی فہرستوں کا جلد سے جلد مرتبہ ہو چکا ہے ضروری ہے تا آمد کا صحیح اندازہ کر کے بجٹ وقت کے اندر تیار کیا جاسکے۔ جملہ سیکرٹریاں تحریر جدید اور مجلس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ اپنے اپنے حلقوں کی دفتر اول اور دفتر دوم کی مکمل فہرستیں جس قدر جلد ہو سکے۔ حضرت اقدس کی خدمت میں روانہ فرمادیں۔

دیکھو المال ثانی ٹھیکہ جدید

تعلیم الاسلام کالج لاہور کی عمارت

(سٹاٹ رجسٹر کے قلم سے)

کئی دنوں بعض اجازت میں اس قسم کے نوٹ لکھے جو کہ میں جن سے یہ امر متضح ہوتا ہے کہ تعلیم الاسلام کی موجودہ عمارت کالج کی ضروریات سے بہت زیادہ ہے اس لئے اس کالج کو کسی اور عمارت میں منتقل کر دیا جائے اور اس کی جگہ لاہور کے ایک مقامی کالج کو منتقل کر دیا جائے۔ مندرجہ ذیل طور پر بعض حقائق پیش کیے جاتے ہیں جن سے یہ امر ظاہر ہوگا کہ موجودہ عمارت تعلیم الاسلام کالج کے لئے بس حد تک کافی ہے۔

شاہد یہ سمجھا جا رہا ہے کہ ڈی ایس وی کالج کی ساری عمارت اس کے سب پر مشتمل کھیلوں کے میدان سٹاٹ کے کو آرڈر و دیگر مستحقات سب کے سب تعلیم الاسلام کالج کو مل چکی ہیں۔ مگر یہ حقیقت سے بعید ہے۔ اگر دیکھا جائے تو یہ تعلیم الاسلام کالج باہر حق ہوتا۔ کیونکہ وہاں میں یہ کالج ایک شاندار دو منزلہ عمارت۔ کسی ایک وسیع کھیل کے میدان۔ ٹینک اور پوسٹل کی عمارت اور سائنس کے سامان سے پوری طرح آراستہ لیبارٹریز و دیگر مشعلقات چھوڑ کر رہا تھا۔ اس لئے یہ ایک ہاجر ادارہ کے ڈی ایس وی کالج کی ہر چیز پر تعلیم الاسلام کالج کا حق کسی اور کالج کی نسبت بہت زیادہ ہوا کرتا تھا۔ اگر تعلیم کے بعد ڈی ایس وی کالج کی عمارت بالکل اپنی اصل صورت و حالت میں قائم ہوتی۔ اسکی لاہور میں بیان تہ سے بھر پور ہو سکتی۔ اس کی لیبارٹریز سائنس کے سامان سے آراستہ ہوتیں تب ہی جو کہ اس قسم کا سامان اور اس قسم کی عمارت تعلیم الاسلام کالج کا وہاں میں موجود کرنا چاہئے اس لئے یہ کالج کا زیادہ حق دار تھا۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ ڈی ایس وی کالج کی عمارت کھنڈرات کا مجموعہ اور غلطت کا ڈھیر سی ہوئی تھیں۔ دروازوں کی چوکھٹیں، الماریاں، دریاہے، روشندان جس حد تک تیار و بناوئے جاسکتے تھے وہ دیکھے گئے تھے۔ لیبارٹریز میں سائنس کے سامان کا نشانہ تک نہ تھا۔ آلات سائنس اور دیگر سامان سب کا سب یہاں سے منتقل کرنا بیجا تھا۔ لاہور میں اس قسم کی تہاہ کا ایک ورق تک نہ تھا۔ چند بیک الماریوں کے ٹوٹے چھوٹے ڈھانچوں کے سوا وہاں کچھ نہ تھا۔ غرضیکہ یہاں تک نفع نہ تھا جس کی بعض نصابی اپیل سے اس میں بعض اجازت میں شائع بھی ہو سکتی تھی۔ تعلیم الاسلام کالج کی شدید ضرورت کی وجہ سے اس کو ایسی حالت میں قبول کرنا پڑا۔ لاکھوں روپیہ صرف کر کے عمارت کو عمارت کے کام کے

قابل بنایا گیا۔ درود پورا کی مرمت کرائی گئی۔ نئے دروازے اور کھڑکیاں لگوائیں۔ سائنس کی لیبارٹریز نئے سرے سے آراستہ کیں اور تین سال کی محنت شاقہ کے بعد اب کالج کی ذرا صورت نکل آئی ہے تو ہرگز کی نظر میں اس پر پڑنے لگی ہیں۔ یہ عمارت کالج کی ضروریات کے لئے اس حد تک کتنی ہے اس کا اندازہ اس امر سے بخوبی لگایا جاسکتا ہے کہ باوجود اس امر کے کہ تعلیم الاسلام کالج ایک ڈگری کالج ہے جس میں سائنس اور آرٹس کی ڈگری تک کی کلاسیں ہیں اور ظاہر ہے کہ اس کالج کو بھی اسی قدر نفع دہیں کمروں کی ضرورت ہے۔ جس قدر کسی اور مقامی سائنس اور آرٹس کالج کو ہے۔ مگر چونکہ طلبہ کی رہائش کے لئے کوئی پوسٹل نہیں اس لئے مجبوراً کالج ہی کے کمروں میں سے کچھ کر کے ۱۵۰ طلبہ کی رہائش کے لئے محفوظ کر دیئے گئے ہیں جن میں سات سات آٹھ آٹھ طلبہ مل کر نہایت تنگی کے ساتھ گزارہ کرتے ہیں۔ اسی وجہ سے بعض مضامین کی جماعتوں کو کمروں کی بجائے باہر بیٹھانا پڑتا ہے۔ کالج میں داخل ہونے کے لئے جو طلبہ آتے ہیں ان میں سے ایک خاصی تعداد کو داخل کرنے سے اس لئے انکار کیا جاتا ہے کہ ان کی رہائش کے لئے جگہ نہیں ہے۔ یہی عدم رہائش کالج کے طلبہ کی موجودہ تعداد کی ذمہ دار ہے۔ ورنہ کالج کے طلبہ کی تعداد موجودہ تعداد سے کہیں زیادہ ہوتی۔

سٹاٹ کیلئے کالج سے ملحق جو کارڈر اور کوٹھیاری ہیں۔ وہ دوسرے لوگوں کے نام الاٹ کر دی گئی ہیں۔ اس لئے کالج کا سٹاٹ بھی نہایت تنگی اور تکلیف کے ساتھ گزارا گیا ہے۔ ان میں سے اکثر کو محکمہ آباد کادی کی طرف سے رہائش کے لئے کوئی مکان نہیں دیا گیا۔

ڈی ایس وی کالج کے وسیع میدانوں میں سے ایک میدان بھی تعلیم الاسلام کالج کو نہیں دیا گیا۔ اور اس لحاظ سے طلبہ کے ساتھ شہریوں کے انتظام کی کمی ہے۔ اسی طرح ڈی ایس وی کالج کا ٹینک بھی ایک مقامی سکول کو دیدیا گیا ہے۔ ان حقائق کی روشنی میں تارین کرام خود اندازہ کر سکتے ہیں کہ موجودہ عمارت میں کالج کی اصلاح اپنی ضروریات کو پورا کر رہا ہے۔ پوسٹل کی سب عمارت۔ کھیل کے میدانوں سٹاٹ کے کوٹھیوں وغیرہ کو سمبھالنے کے جوہر کرتے اور

میراوشہ عمارت بھی تھی اس پر لاکھوں روپیہ صرف کر کے اس میں کالج اور پوسٹل چلایا جا رہا ہے۔ مقام حیرت ہے کہ ان عمارت میں کالج سے اظہارِ مہردوی کرنے کی بجائے یہ کہا جاتا ہے کہ اس کالج کو اس کی ضرورت سے کہیں زیادہ اور بڑی عمارت دے دی گئی ہے۔

جملہ اخبار نویس صحابہ کو جنہوں نے اس قسم کے فوٹ لکھے ہیں چاہئے کہ وہ اس کالج میں تشریف لے جا کر ان کو اگت وحقائق کا خود جائزہ لیں۔ کیونکہ صحافتی دیانت کا اقتضایہ ہے کہ اصل حالات کی تحقیق کے بغیر کوئی بات نہ لکھی جائے۔

ضمناً یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ تمام مہذب اور ترقی یافتہ ممالک میں تعلیمی اداروں کی کامیابی کا معیار ان کی تعلیم ہوتی ہے نہ کہ طلبہ کی کثرت اس معیار کے لحاظ سے ہندوستان کے فضل سے باوجود دانشور اور محجوروں کے یہ کالج کسی مقامی کالج سے کم نہیں ہے۔ ایک مقامی ادارے کا محض تعداد طلبہ کی بنا پر یہ مطالبہ کہ ایک ہاجر ادارے سے اس کی عمارت چھین لی جائے ایسا ہی جیسے کہ ایک مقامی شخص اس امر کا دعویٰ کر دے کہ چونکہ میرے بچے زیادہ ہیں اس لئے ساتھ کے مکان میں رہنے والے ہاجر کو یہاں سے نکال دیا جائے۔

اگر کسی مقامی ادارے میں طلبہ کی تعداد زیادہ ہے تو وہ ادارہ ان سے نہیں بھی وصول کرتا ہے۔ اس لئے ان فیسوں کی آمد سے ان طلبہ کے لئے جگہ کی کجائش پیدا کرنا بھی اسی ادارے کے ذمہ ہے۔ یہ امر انصاف سے بعید ہے کہ طلبہ کی فیسوں سے تو کوئی ادارہ فائدہ اٹھائے اور اس کا نقصان کوئی اور برداشت کرے۔ نیز یہ امر بھی ملحوظ رہے کہ جس ادارہ کی طرف سے یہ مطالبہ کیا جا رہا ہے کہ اسے یہ عمارت دی جائے ہماری اطلاعات کے مطابق اس کے پاس اب بھی عمارت کے بعض ایسے حصے ہیں جنہیں تجارتی اعزاز کی بجائے تعلیمی اعزاز کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ جس سے اس ادارے کی یہ دقت بخوبی رفع ہو سکتی ہے۔

دعویٰ استغاثہ

میرا محبتی سید محمد احمد سیکرٹری مال لاہور دیہہ گلے اور آنکھوں کی خرابی کے سبب ہسپتال میں غرض سے زیر علاج ہیں۔ احباب ان کی صحت کا دل سے دعا جاری رکھیں۔

خاکر سید ولایت شاہ اسپیکر دعویٰ

ان شکرتم لایزیدنکم

کپاس کی قیمت آج کل کافی بڑھی ہوئی ہے۔ ہمارے زمیندار احباب میں ایک طبقہ ایسا بھی ہے جو چندہ کی ادائیگی کے وقت بجٹ نشین کردہ انسپکٹ بیت المال کو مد نظر رکھتا ہے اور اس قدر چندہ دیتا ہے جو انسپکٹر لکھ آیا۔ حالانکہ انسپکٹر جو کچھ لکھ کر آتا ہے وہ اس وقت کے حالات کو مد نظر رکھ کر ہوتا ہے۔ حادثات کی وجہ سے کسی یا سبھی کا علم اسے نہیں ہوتا۔ لیکن چندہ کی ادائیگی کے وقت احباب یہ دیکھ لیا کریں کہ ان کی آمد اس سے بڑھ سکتی ہے جو انسپکٹر لکھ کر گیا ہے تو اس بڑھی ہوئی آمد کے مطابق انہیں چندہ سمجھانا چاہئے۔

قرآن حکیم میں آتا ہے ان شکرتتم لازیدنکم کہ اگر تم اللہ تعالیٰ کے انعامات کا شکر ادا کرو گے کہ اگر اموال بڑھیں تو اس کی راہ میں زیادہ خرچ کرو تو خدا تعالیٰ تمہارے اموال میں برکت دے گا۔ اور انہیں بڑھائے گا۔ اس لئے اگر آپ چاہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے اموال میں زیادتی کرے تو ایک ذریعہ یہ بھی ہے کہ جس قدر زیادتی اس وقت ہوتی ہے اس کے مطابق مال قربانی میں زیادہ کریں تا اللہ تعالیٰ کے فضل کا اظہار ہو۔ اور تا اللہ تعالیٰ کے فضل سے اموال میں زیادتی کرے۔

نظارات بیت المال ربوہ

مصباح

جلسہ سالانہ ہجرت اقدس ایدہ اللہ کی فوٹو شائع ہوئی ہے اور ایک فوٹو ربوہ کے ہے جو اس وقت کا نظارہ پیش کرتا ہے جب کہ ربوہ میں کوئی مکان تھا تو صرف جیسے تھے۔ یہ تاریخی حیثیت رکھتی ہے۔ اس ہجر کے کچھ نئے چہرے باس موجود ہیں جن ہمنوں اور ہمنوں کو یہ ہجر دار کا ربوہ دفتر رسالہ مصباح ربوہ قطع ہنگ کے ۱۳ میں حاصل کر سکتے ہیں۔ نیز جو ہنیں ہماری مستقل خریداری نہیں انہیں ہجرت ہفت روزہ کیا جائیگا۔ ریشتر لیکر وہ چندہ سالانہ پیشگی ہواد کریں۔

دعویٰ مکر مہوی محمد اعظم صاحب مقیم جنسٹ بلڈنگ لاہور کی ایڈیٹر محمد بخاری وغیرہ عواموں سے طویل عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ مخلصین احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد صحت کا لہذا جلا عطا فرما کہ خاندان کیلئے باعث راحت بنائے۔ آمین۔

خاکر محمد سید ذریعہ

خدا ام احمدیہ کا دوکرا تہیتی کو رس

سید حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت خدام الاحمدیہ کا یہ مجرہ دوزہ تہیتی کیوں کہ ۲۲ اکتوبر تا ۲۹ نومبر ۱۹۵۲ء درہ میں منعقد ہوا تھا۔ اس سلسلہ میں دوسرا کب اخبارات تعالیٰ جملت شورشے اللہ کے سنا سنا بد روہ میں ہی ہوگا۔ اے مشتعل عقل اطاعات جملہ ماس کو بند بیدر کر لیٹ بھجوائی جائی ہیں۔

گذشتہ تہیتی کو رس میں بہت کم مجالس کے نمائندے شامل ہوئے تھے۔ امید ہے کہ دوسرے کیوں میں ہر جس کی طرف سے کم از کم ایک نمائندہ ضرور شامل ہوگا۔ یہ اس لئے صرف اتنا ہی اطلاع کے لئے کیا جا رہا ہے۔ تا مجالس ابھی سے اپنے نمائندے کا انتخاب کریں۔ اور مقصدہ تاریخوں پر آنے کے لئے دنیادہیں مجالس اس بات کا خیال رکھیں۔ کہ ان کا نمائندہ ان پر پڑھ نہ ہو سکے کم از کم ٹرل پاس ضرور ہو۔ تا وہ مسائل کو ابھی طرہ سمجھ کے۔ اس کے لئے مجالس ابھی سے تیاری شروع کر دیں۔

(نائب مستوفی امام الاحمدیہ مرکزی درہ)

زکوٰۃ اور مستودات

ادائیگی زکوٰۃ کی طرت ہماری مستودات کی توجہ نسبتاً کم ہے۔ حالانکہ یہ ایک فریضہ ہے۔ وما یتختر من زکوٰۃ تزیدون وجہ اللہ فاولئک ہم المضعفون اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے۔ میں کا مطلب یہ بھی ہے کہ اگر تم اللہ کی محبت حاصل کرنا چاہتے ہو تو فائدہ ہی فائدہ کا سودا زکوٰۃ کی ادائیگی میں ہے۔ اب اگر کوئی شخص مرد بھویا عورت۔ اس پر زکوٰۃ واجب آتی ہو۔ امدودہ ادا نہ کرے۔ گناہ میں نہیں تو کیا ہے۔ زکوٰۃ کی ادائیگی۔ زکوٰۃ واجب ہونے کے فرداً بعد ہی ادا کر دینا چاہئے۔ اگر زکوٰۃ کے مستحق معلوم حاصل کرنا چاہتے ہوں۔ کہ کس مال پر کس قدر زکوٰۃ واجب ہوتی ہے۔ تو آج ہی نکھارت بیت المال درہ سے سالانہ زکوٰۃ طلب فرمائیں۔ جو مفت پیش کیا جائے گا۔ (نکھارت بیت المال)

اعلان معافی

ملک برکت اللہ صاحب ہنرہ موضع ناز ڈوگر ضلع شیخوپورہ کو جو عدم تعمیل فیصلہ فقہاء حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اخبارات و جماعات و مقاطعہ کی سزا دیا گیا تھی۔ اب انہوں نے تعمیل فیصلہ فقہاء کر دی ہے۔ اس لئے ان کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اذوا و شفقت معاف کر دیا ہے۔ اسباب مطلع رہیں۔ قائم مقام ناظر اور عامر

چوہدری بشیر احمد صاحب ساکن موضع نیچنگائیں اپنے پتہ سے مطلع کریں

چوہدری بشیر احمد صاحب ساکن موضع نیچنگائیں صاحب سیکولٹ اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔ اگر کسی دوست کو ان کے پتہ کا علم ہو۔ تو نکھارت ہذا کو اطلاع دیں۔ (قائم مقام۔ ناظر اور عامر۔ درہ)

د درخواستہائے دعا

- ۱) میرا بڑا لڑکا شریف احمد فساد سے نسی کا ہندوستان ہے۔ اب وہ عارضی پر سٹا ہے کہ معہ بال بچوں کے آنا چاہتا ہے۔ جیرت سے آنے کے لئے درخواست دعا ہے۔
- ۲) ایک لڑکا عبداللطیف سولدر لاکڑ دو سال سے ہنگال تبدیل ہو گیا ہوا ہے۔ اس کا دوا سے علاج نہیں آیا نہ معلوم کیا حال ہے۔ دعا کی درخواست ہے۔ (۳) میرا دادا غلام حیدر لاہور رحمت بیمار ہے۔ اسکی موت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالسمیع کپور کھولی اڈیشا در شہر)
- ۳) میری والدہ صاحبہ عمر دواڑ سے بیمار ہے۔ وہ ضرور شہید رحمہ اللہ ہو جائے۔ دعا کیا کرنا چاہتا ہوں۔ (میرا بھائی ایاز احمد بیمار ہے۔ کہ ہر دو کی رحمت کے لئے دعا فرمائیں۔ (چوہدری بشیر احمد ساکن دفتر تہیتی مقبرہ درہ ضلع جھنگ)
- ۴) چند نفوس سے میری صحت مزاج پٹی آ رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ کی خاص دعاؤں کی ضرورت ہے۔ (حاکم رحمتی ان اسٹڈر۔ انیسپر پوس ڈسٹریکٹ سٹڈل سرگودھا)

خوشحال اور دو تہمت پاکستان

۹۱

۱۲) کے لئے دیو تہی سابقہ ایچ اسٹنٹ کنٹرول آف پریچر حکومت ہندوستان کے کٹر حکومت ہندوستان

ہر قسم کا کپڑا (قیمت سے قطع نظر) عام کھسے لٹنس پر رکھ دیا گیا ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ پاکستان نے گیم ٹیچن سے ۸ جون ۱۹۵۲ء تک صرف آٹھ دن میں بیرونی ممالک سے ۸ کروڑ روپے کا کپڑا اور صوت خریدیا۔ اور جاپان کے باشندے بھی جو وسیع پیمانہ پر تجارت کرتے ہیں اس زبردست خریداری پر حیران رہ گئے۔ غیر منقسم ہندوستان میں ایک سال کے عرصہ میں ۳ کروڑ روپے سے زیادہ قیمت کا کپڑا درآمد نہیں کیا گیا۔

بنکوں کی ترقی

پاکستانی روپیہ کی قیمت ۲/۲ شنگ کے برابر تھیں ہونے کی بنا پر پاپاڈ انڈسٹریلنگ کی قیمت ۱۳ روپیہ ہونے سے گر کر ۹ روپیہ آنے لگی۔ اور پاکستان نے بیک بینکنگ قلم برطانیہ کے تین سو برس پرانے مالیاتی تجربہ اسناد سے علمی حاصل کر لی۔ برطانوی حکومت کی ابتدا سے ہندوستان کے روپیہ کی قیمت محض ۱/۶ شنگ کے برابر رہی۔ ہندوستان کے لئے یہ ایک سہری موقع تھا کہ اقتصادی اور مالیاتی لحاظ سے خود کو برطانوی اثر سے آزاد کرے۔

پاکستان کے مالی استحکام کا اندازہ اس امر سے کیا جاسکتا ہے کہ پاکستانی روپیہ کی قیمت کی تخفیف کے بعد ایک ماہ کے قبل عرصہ میں دو سو روپیہ سے دائر کی ہندیاں کھولی گئیں۔ جن میں حبیب بینک کا حصہ سب سے زیادہ تھا۔ اس کے بعد کنکٹ کی بینک ہند لینڈز بینک۔ لائڈنگ اور چارٹرڈ بینک کا نمبر آتا ہے۔

ایک طرف تو حبیب بینک اور دیگر غیر ملکی بینکوں کے کا دباؤ میں اس کا اضافہ ہوا ہے۔ اور دوسری طرف ہمارے ہندوستانی بینکوں۔ مثلاً سٹریٹ بینک۔ انڈیا بینک اور امپیریل بینک کو سخت مشکلات پیش آ رہی ہیں۔ یہ بینک ہندوستان و پاکستان کی تجارت سماں نہ ہوگی ان ہندوستانی بینکوں کی حالت اتنی ہی ہے کہ بعضو صاف امپیریل بینک کی اعلیٰ حیثیت پاکستان بینٹل بینک دجو پاکستان امپیریل بینک کا درجہ رکھتا ہے اس کے قیام کی وجہ سے بڑی تیزی سے ختم ہوتی جا رہی ہے۔ پاکستانی بینکوں نے سٹہ بازی دیکھنے کے لئے یہ پابندی عائد کر دی کہ کوئی ہندوئی اس وقت تک نہیں کھولی جائے گی۔ جب تک اس کے لئے ۵۰ فی صدی ضمانت کو نہ جمع کر دیا جائے اس کا خاطر خواہ نتیجہ برآمد ہوا اور بینکوں کو کچھ آرام مل گیا۔

پاکستان "ناجور" کے لئے مونس نے کی کان کی حیثیت رکھتا ہے۔ وہاں تجارت کا دباؤ اور صنعت کے ایسے زہین موانع موجود ہیں کہ مہاسینہ پر نکال پھیندی اور

پولینڈ جیسے چھوٹے ممالک نے بھی اس ملک میں اپنے مستقل تجارتی وفد روانہ کئے۔ حال ہی میں روس اور جاپان دونوں نے اپنے تجارتی وفدوں میں ماہ کے قیام کے لئے رومن گئے تھے۔ لیکن انہوں نے پاکستان میں اپنی تجارت کو فروغ دینے کے ایسے بعض موانع دیکھے کہ ان وفدوں کو مستقل حیثیت دے دی۔ چنانچہ جاپان اور روس کے تجارتی وفد گذشتہ ۸ ماہ سے کراچی میں مقیم ہیں۔ پاکستانیوں کی خواہش ہے کہ ہندوستان کی تجارتی وفد بھی ان کے ملک میں آسکے۔ ہندوستان اور پاکستان کے درمیان تجارتی تعلقات قائم کرے۔

برآمد میں روز افزوں اضافہ

پاکستان کا قیام برطانیہ کی سپورٹ ڈالنے اور سونہ رکنے والی سیاست کا شاہکار ہے۔ تمام خام ایشیا پاکستان کے سوا کہہ دی گئیں۔ اور ہندوستان میں خامی کارخانے چھوڑ دیئے گئے۔ خام روئی اور خام پٹن کے بغیر ہندوستانی کارخانے کبھی کیا سکتے تھے۔ چوڑا کمانے کے تمام کارخانے ہندوستان میں رہے۔ سو کربا عورت کا تمام سامان مثلاً کھانیں اور چمچہ وغیرہ پاکستان کے حصہ میں آیا۔ حالانکہ وہاں دبا عورت ایک کارخانہ ہا

پور لاہور میں ہے۔

پنجاب کا وزیر خوضہ و معزنی پنجاب، جس کا گھرموں اور باجوہ نہیں کر رہا تھا اس شخص کے لئے کافی ہوتا ہے۔ پاکستان کو جس کی آبائی مشکل سے ۹ کروڑ ڈالر پر مشتمل ہے۔ تحفہ کے طور پر دے دیا گیا۔ وہ علاقے بھی پاکستان ہی میں ہیں جہاں بہترین قسم کے پھل پیرا ہوتے ہیں۔ ہندوستان اور پاکستان کو دوسرے کے ساتھ معاہدہ ان روپے کے بجائے امدادی روپہ اختیار کرنا چاہئے۔ دونوں ایک دوسرے کے بغیر قائم نہیں رہ سکتے۔ تقسیم کی معصومی روپہ اور کوہنم کر دیجئے اور پھر دیکھئے کہ ہندوستان اور پاکستان کیونکر اپنی قوت اور شان و شوکت اور خوشحالی سے تمام دنیا کو ہلاکتیں ہیں۔

پاکستان نے ۱۹۵۰ء میں ۵ کروڑ روپے کا کپڑا درآمد کیا جو اسکی جھڑ انیائی حیثیت کے پیش نظر ناقابل یقین معلوم ہوتا ہے۔ پاکستان سے کیا۔ چند شہروں مثلاً کراچی حیدرآباد لاہور۔ لدوڈینڈی۔ پٹن اور کوٹہ پٹن کاؤن اور ڈھاکہ کو چھوڑ کر اس کا تین چوتھائی حصہ دیکستان سے۔ تاہم اس چھوٹے سے ملک نے ۵ کروڑ روپے کا غیر ملکی بٹرا درآمد کیا۔

ہندوستان کے سب کھتہ تجارت

مگر کیوں تاکہ ہم کو روپے کا غیر ملکی کپڑا اور سوت ہندوستان میں پوشیدہ اور ناجائز طریقہ سے درآمد کیا جاتا

ذکر حبیب

رقریر حضرت شیخ یعقوب علی صاحب سواتانی بر وقتہ جلسہ سالانہ ۱۹۹۷ء بمقام قادیان دارالافتاء

(۴)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دل میں اس مقصد کے لئے اس قدر جو ش تھا کہ مختلف رنگوں میں اس کا ظہور ہم دیکھتے تھے۔ اور آپ کے کلام میں تو اس درد و کرب کا اظہار اکتیغیب و غریب پیرایوں میں کیا ہے۔ فرمایا۔

جیل درد سے کہ دردم آبرو سے طالبان حق
مٹی گرد و ان بیایاں درد و ازل تقدیر کو تاہم
اور نہ فرمایا۔ ہمیں کچھ کس نہیں بھیا نہ نصیحت غریبانہ
کوئی جیا ک دہل جو دوسے دل و جان ہر وقت
ہپا کی ساری زندگی عملی رنگ میں اسی محمد پر روش
کرتی ہی ہے۔ کہ دنیا میں امن اور صلحیت کا درد دردہ
ہو۔ اور ہر قسم کے فتنان۔ فساد اور اختلاف حقوق
کے جا رہا نہ۔ فعال درد ہو جائیں۔ اور اخوت اور مسلمات
انسانی کا پر امن راج ہو آپ ہمیشہ اس امر کی تاکید کرتے
کہ "اپنے اطلاق میں جبریل پیدا کرو۔"
بلکہ آپ نے فرمایا۔

آن را بشریہ انم کہ ہر متر سے میدہ
سب سے ہر ای قوت اور شہزاد ی آپ نے اسی
کو قرار دیا۔ اے جلسہ سالانہ پر درد ان تقریر میں فرمایا
"ہماری جماعت میں شہزاد اور اہل پلو انوں کی
کی طاقت رکھنے والے مطلوب نہیں۔ بلکہ
ایسی قوت رکھنے والے مطلوب ہیں۔ جو
تبدیل اخلاق کے لئے کوشش کرنے والے
ہوں۔ یہ ایک امر واقعی ہے کہ وہ شہزاد
اور طاقتور نہیں جو پھاؤ کہ جگہ سے بٹانے
نہیں نہیں اصلی بھادرو ہی ہے جو تبدیل اخلاق
پر قدرت پیاوتے

پرو اور کھو۔ کہ سادی جماعت اور قوت تبدیل اخلاق میں
صرف اور دیکھو کہ یہی حقیقی قوت۔ اور لیری ہے۔
تبدیل اخلاق سے کیا مراد ہے کہ انسان اخلاق
فانہ کو عمل پیدا کرے۔ اور ذرا دل کو ترک کر دے
اور اسے اپنے جذبات پر ایک خاص حکومت اور
ضبط حاصل ہو جائے اس طرح پر انسان حقیقی قوت
کو خفا نہ کر لیتا ہے۔ اور جب عاجز بن اور ضبط و غضب
سے اپنی اصلی قوت کو خفا کر لیتا ہے۔

آئیں۔ یعنی اوقات بعض جاب آئیے خیال آتا کہ ہم
جہاں وہ لوگ آپ پر بار ہیں۔ اور کالے کیا کرتے
ہیں۔ اس پر زور کیا کہ یہ شیطان دوسو ہے جو شخص
کیا خیال کرے۔ کہ میں اس پر بوجھ پڑتے
ایساں چھڑنے میں ہم پر بوجھ ہو گا۔ اسے ڈرنا چاہئے

وہ شکر میں جھلٹے۔ بار آتی یہ اعتقاد ہے۔ کہ
آگر سار جہاں ہمار اعیال ہو جائے۔ تو ہمارے بہت
کا متعلق خود اندھن لیا ہو گا۔ ہم پر ذرا بھی بوجھ نہیں
ہیں تو دوستوں کے درد سے ہر ہی راحت پہنچتی
ہے۔

اسی سلسلہ میں فرمایا تھا۔ یہ ایام ہجرت ملیں گے اور یہ
کہا جائیگا کہ وہ جائیں گی۔
آج آسمان آہ۔ کہ میں ان ایام رفتہ کی یاد کو ایک قلبی جرب
کے ساتھ بیان کر رہا ہوں۔ اور مدعو جاریہ بعض ان کو
سادہ ہوں۔ جنہوں نے اس دلنوا آواز اور سخن کے ان
سعادت بخش ایام اور اس کے ایمان۔ اور اور ایمانیان نا
محاسن عرفان کو نہیں پایا۔ ان دنوں کی یاد ہر سربوں کو
تو پاتی اور بے قرار کرتی ہے۔ جس نے اس سانی
کے ہاتھ سے جام محبت نوش کیا ہے۔ اور میں بھی
اس کے لذت باؤں میں سے ایک ہوں۔ اور اس
کی یاد میں رونے اور لانے کو باقی رہ گیا۔

میں نے سانی کا لفظ اذنی لفظ خیال سے استعمال
نہیں کیا۔ اندھن لیا نے آپ کو سانی کہا اور فرمایا۔
ساقیا آمدن عیسیٰ مبارک باج
اس سانی کے مقام اور مرتبہ پر زور کر دے۔ جس کو اس
کاموں کی کو عید کی مبارک یاد دیتا ہے۔

اللہم صل علی محمد وعلی آل محمد وبارک وسلم
آج وہ ہم میں نہیں۔ لیکن ہم اس کے تحت گاہ
میں موجود ہیں۔ اور اس کا مزاج مبارک ہمیں سبق دیتا
ہے۔ کہ بڑا ایک موت قبول کر دو۔ تاکہ ہم کو ابدی
حیات ملے۔ مجھ سے ملنے کے لئے میری اتباع کر دو۔

جو ہمدردی اور محرابی میں اپنے نفس میں اندھن کی مخلوق
کے لئے رکھتا تھا۔ وہی پیدا کرو۔ اور درد مسروں کے
ساقا ایسے اطلاق سے پیش آؤ۔ کہ وہ بہتارے آئندہ
میں اپنی غلطیوں کی اصلاح کریں۔

میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سیرت اس
لفظ خیال سے پیش کر رہا ہوں۔ کہ آپ دنیا میں
سیرت اور امن کی صورت میں آئے ہیں۔
اور آپ کی آمد تمام اوقات کے اس موعود کے رنگ میں
ہوتی جس کی ہر قوم اس وقت منتظر ہے۔ پس اتحاد
بین الامة ام اسی وجہ کے ساتھ رہتے رہتے
دل سے نور اور اس کے کام پر نظر کر دو۔ اور سلسلہ کی
تاریخ پر ایک نظر ڈالو۔ کہ اس کی کسی قدر شہد یہ مخالفت
کی تھی ہر قوم اور ہر مکتب خیال کے عائد نے مفروضہ اور
متردد مخالفت کی۔ لیکن ان کی کوششیں اس کی راہ میں
رک نہ ہو سکیں۔ جب مخالفت کا طوفان ہمارا دکھا۔
اپنے ایک ہر وقتہ پر مخالفین کو پہنچ دیا کہ

مخالفت و کیندہت اپنے تئیں تباہ کرتے ہیں یہ وہ
پودہ نہیں ہوں۔ جو ان کے ہاتھ سے اگھڑ سکن
ان کے پہلے اور ان کے پچھلے اور ان کے زندہ
اور ان کے مردہ تمام جمع ہو جائیں۔ اور میرے مارنے
کے لئے دعائیں کوں ہیں۔ دمیر اھا ان تمام دعاؤں
کو لعنت کی شکل پر ان کے منہ پر مارے گا۔ دیکھو صدنا
دعا تو لاکھوں عرفانی، دانشمند آدمی آپ لوگوں
کی جماعت میں سے نکل کر ہماری جماعت میں آئے جا
ہیں۔ آسمان پر ایک شوہر پر پائے اور فرشتے
لوگوں کو پہنچ کر اس طرف لائے ہیں۔ اب اس
آسمانی کارروائی کو کیا انسان روک سکتا ہے۔ مھلا اور
کچھ طاقت ہے۔ لا رو کہ وہ تمام کرد فریب جو نہیں
کے مخالف کرتے آئے ہیں۔ وہ سب کر دو۔ اور کوئی تیر
مھلانہ رکھو۔ ناخوں تک ذور لٹکاؤ۔ اتنی بد دعائیں
کر دو کہ موت تک پہنچ جاؤ۔ پھر دیکھو کہ کیا باڈ
سکتے ہو؟

جب حضرت صاحبزادہ سید عبداللطیف رضی اللہ عنہ
کو افغانستان میں شہید کر دیا گیا۔ تو آپ نے اس شہادت
کے مستحق کتاب شائع کی۔ اور لکھا کہ
اسے تمام لوگوں کو دیکھو کہ یہ اس کی پیشگوئی ہے جس نے
ذمہ آسمان بنایا ہے۔ کہ وہ اپنی اس جماعت کو تمام
مگون میں پھیلا دے گا۔ اور حجت اور برهان کی رو
سے سب پر ان کو غلبہ بخشے گا۔ وہ چون آتے ہیں۔

بلکہ تریب میں۔ کہ دنیا میں صرف ہی مذہب ہو گا۔
جماعت سے یاد کیا جائے گا۔ خدا اس مذہب اور
سلسلہ میں نہایت درجہ اور فوق العادت برکت
ڈالے گا۔ اور ہر ایک کو جو اس کے معبود ہم کرنے
کی فکر رکھتا ہے۔ نامور اور کھٹکا۔ اور یہ غلبہ ہمیشہ
دے گا۔ یہاں تک کہ قیامت آجائے گی۔

یہ پیشگوئی آپ نے ۱۹۱۹ء میں شائع کی تھی۔
اور اللہ تعالیٰ کوئی سیرت میں سلسلہ کا نام نہیں
کیا گیا تھا۔ لیکن آج دنیا کے ہر حصہ میں سلسلہ کے
مرکز تبلیغ قائم ہیں۔ اور ہر ملک کے سلیم الطفرت
لوگ اپنے اجماعت کو بلند کرنے ہوئے ہیں۔

آج دنیا کی جو بھی حالت ہے۔ اور ہر قسم کی معاشی
اور سیاسی مشکلات میں سے وہ گزر رہی ہے۔ ان
تمام امور کے متعلق اندھن لے لے آپ کو اہلسا
پیشتر ضروری تھی۔ اور آپ نے ان کو شائع کر دیا
اس لئے آج ہر قسم شخص جو عقل و فہم رکھتا ہے
اور کسی قسم کے تعصب اور عداوت نے اس کے
ذہن کو چھین نہیں لیا۔ اسے آواز کرنے پڑے گا
کہ یہ انسانی کلام نہیں۔ کسی سیاسی فکر یا حالت حافظہ
پر غور کر کے پیش قیاسی نہیں ہو سکتی
مطلقاً آپ نے شائع کیا۔ کہ گوریالی نازک حالت اور
ایک مشرقی حادثہ اس وقت کوئی ایسے حالات نہ تھے۔
اور اس پر نصف صدی کے قریب زمانہ گزر گیا
آج ہم اپنی آنکھوں سے گوریالی نازک حالت

اور مشرقی طاقت چین کا نظارہ دیکھ رہے ہیں۔
کیا یہ ممکن تھا۔ کہ اس قدر بوسہ دراز پہلے یہ چین
قیاسی ہو سکتی؟ ہرگز نہیں۔
دنیابر جو ملی بحران نازل ہے۔ اس کے مستحق
ہی ایک زمانہ دراز پیشتر آپ نے اندھن لیا
سے وحی پا کر مسلمان کیا۔

جلیتہ المالیئہ۔ ایک مالی بلاء دنیابر مسلط
ہو جائے گی۔ اگر وقت اجازت دیتا۔ اور میرا موعود
کلام ہی ہوتا تو میں دکھاتا۔ کہ جو کچھ آج اور آپ
کے بعد واقع ہوا ہے۔ کیا ہو رہا ہے۔ اس کی
پیشگوئی آپ نے فرمائی ہے۔ آپ نے لکھا کہ میں
اوصیتہ شائع فرمائی ہے۔ اور اس میں لکھا کہ

حوادث کے بارے میں مجھے جو علم دیا گیا ہے
وہ بھی بے کسب طرف دینا میں موت ایسا دامن پھیلا
گی۔ اور زلزلے آئیں گے۔ اور شدت سے آئیں گے
اور قیامت کا مومن ہوں گے۔ اور زمین کو ترو بللا
کریں گے۔ اور بہتوں کی زندگی ختم ہو جائے گی۔
پھر وہ جو تو ہ کریں گے۔ سار دنیا میں سے سکین
ہو جائیں گے۔ خدا ان پر رحم کرے گا۔۔۔۔۔
خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا۔ کہ تو میری طرف
سے نذر ہے۔ میں نے تجھے بھیجا تاکہ حرم نیکو مہوں
سے الگ کئے جائیں۔ اور فرمایا۔

"دنیا میں ایک مذہب یا پھر دنیا نے اُسے
قبول نہ کیا۔ لیکن خدا اُسے قبول کرے گا۔
اور پڑے زور اور رحمت سے اُس کی سچائی
ظاہر کرے گا۔ میں تجھے اس قدر برکت دوں گا
کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈے۔"
غرض آپ کا جو وجود خدا جو دکھا۔ آپ کی
مجلس خدا نما مجلس تھی۔ اور آج بھی جو شخص
خالی الذہن ہو کر آپ کے حالات اور واقعات
اور آپ کی تعلیمات پر غور کرتا ہے۔ اسے
محسوس ہو گا۔ کہ یہ معمولی انسان نہ تھا۔ اگر چہ
کہ معمولی انسانوں کی طرح آیا۔ اور اسی زمین پر
وہ چلتا پھرتا تھا۔ باہر وہ

زمین تھی انسانی سماجی تھا
چنانچہ آپ نے اس حقیقت کو اپنے ایک شعر
میں بیان فرمایا۔
ہر کے چون ہر بانی سے کنی!
ان ذمینی آسمانی سے کنی
دنیا آج امن کے لئے قرار ہے روہ
ہر قسم کی مشکلات میں بٹلا ہے۔

حرا خواہست حرا عا
میرے بھائی کی ٹانگہ پر ایک بھاری
لکڑی لگنے کی وجہ سے سخت جوڑ آئی ہے جس
کی وجہ سے سخت تکلیف ہے۔ عذاب دما فرمائیں۔
میر محمد لڑکوں کو دھڑک دھڑک کر لے آئے ہیں۔ ہر وہ

چلین میں دس روسی ڈوئیزن موجود ہیں

لندن فارمولے سے لندن پہنچنے والی اطلاعات منطبق ہیں کہ کم از کم چار سو ڈیڑھ ڈوئیزن جن میں تین بکتر بند ہیں۔ اس وقت چین میں مستین ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ منچو ری میں چانگ پن دیوے کے کنارے کتا رہے انہیں رکھا گیا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ان اطلاعات میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ کچھ عرصے سے یہ افواہ مشہور ہے کہ چین کے علاوہ میں نسبتاً دس سو ڈوئیزن موجود ہیں۔ لیکن سرکاری افواہ صرف چار ڈوئیزن کی موجودگی کی تو تین کرتے ہیں۔

ان خبروں کی موجودگی کی وجہ اہم جنگی مقامات پر چینی فوجوں کو تقویت دینا بتائی جاتی ہے۔ ان روسی ڈوئیزن کے علاوہ مشرقی چین میں جنگ ختم ہونے کے بعد سے پورٹ آرٹھرا اور منچو ری کے جنگ بڑھیرہ ہانگ کے دوسرے اہم مقامات میں دوسروں نے اپنی فوجیں برقرار رکھی ہیں۔ انداز سے ایسا بھی معلوم ہوتا ہے کہ چین کے شمال مغربی سوہو میں بھی سو سو ڈیڑھ دس ہینا ایشیا سے ملنے والی روسی افواج موجود ہیں۔

مزید یہ یہ اطلاع بھی موصول ہوئی ہے کہ روسی کارپورڈوں کی ایک رٹھنی تعداد جنوبی چین آئی ہے۔ یہاں ہندیہ میں رہنے والی دیڑھ ہند فوجوں کو تربیت دی گئی تھی۔ اندازہ لگایا گیا ہے کہ چین میں تقریباً ۷۰۰ سو فوجی ہمارے ہیں۔ جن میں سے نصف کان دیکھ جہاں دوسروں کے دوسرے۔ دوسروں نے چینی فضا میں خاص ڈیڑھ فائبر کی ہے۔ اور سو ڈیڑھ تربیت دہندگان کی مدد سے اس فضا میں تعمیر کی گئی ہے۔

چینی تجربہ میں بھی سو ڈیڑھ ڈیڑھ رہی ہے۔ اور

اطلاعات منظر میں کہ روسی افروں کی مدد سے چینی اشتراکی کجبرصل چین پر کارروائیوں کا سلسلہ شروع کرنے کی تیاری کر رہا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ان خبری کارروائیوں میں آبدوزوں کے عمل کی تربیت بھی شامل ہے۔ (دستار)

لندن ۲۶ جنوری ۱۹۵۱ء - ۲۰۰۰۰۰ پاؤنڈ ہونے پر برطانوی برآمداتی مجموعی قیمت سے ۲۲ فی صدی زیادہ ہے۔

اس اضافہ کی کچھ وجہ تو قیمتوں کی گراہی تھی۔ مگر برآمدی اشیاء کی مقدار میں بھی تقریباً ۱۵ فی صدی اضافہ ہوا۔ (دستار)

اطلاع عام

ہر گاہ عوام اور بالخصوص مالکان جاہلداد غیر منقولہ رقبہ مشخص لاہور کی اطلاع کے لئے مشتہر کیا جاتا ہے کہ رقبہ مشخص لاہور کی جاہلداد ہائے غیر منقولہ کی فہرست تعین مالیت بعد از تصحیح و تصدیق زیر قاعدہ ۵ (د) منجملہ قواعد ایکٹ ٹیکس

شہری جاہلداد غیر منقولہ پنجاب ۱۹۴۲ء فہرست صاحب افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور کی تجویز میں ہے۔ جس کا آج یکم فروری ۱۹۵۱ء سے ہر شخص باضابطہ معائنہ کر سکتا ہے۔

۲ فریڈ کوٹ ہاؤس لاہور ارشاد: جو خان میں نے بل ایڈیٹ کیا تھا افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور یکم فروری ۱۹۵۱ء

د تصدیق زیر قاعدہ ۵ (د) منجملہ قواعد ایکٹ ٹیکس شہری جاہلداد غیر منقولہ پنجاب ۱۹۴۲ء صاحب افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور چھاؤنی کی تجویز میں ہے۔ جس کا آج یکم فروری ۱۹۵۱ء سے ہر شخص معائنہ کر سکتا ہے۔

۲ فریڈ کوٹ ہاؤس لاہور ارشاد: جو خان میں نے بل ایڈیٹ کیا تھا افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور یکم فروری ۱۹۵۱ء

اطلاع عام

ہر گاہ عوام اور بالخصوص مالکان جاہلداد غیر منقولہ رقبہ مشخص لاہور چھاؤنی کی اطلاع کے لئے مشتہر کیا جاتا ہے کہ رقبہ مشخص لاہور چھاؤنی کی جاہلداد ہائے غیر منقولہ کی فہرست تعین مالیت بعد از تصحیح

د تصدیق زیر قاعدہ ۵ (د) منجملہ قواعد ایکٹ ٹیکس شہری جاہلداد غیر منقولہ پنجاب ۱۹۴۲ء صاحب افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور چھاؤنی کی تجویز میں ہے۔ جس کا آج یکم فروری ۱۹۵۱ء سے ہر شخص معائنہ کر سکتا ہے۔

۲ فریڈ کوٹ ہاؤس لاہور ارشاد: جو خان میں نے بل ایڈیٹ کیا تھا افسر تحقیق ہیئت حاکمہ رقبہ مشخص لاہور یکم فروری ۱۹۵۱ء

آتش فشاں پہاڑ سے ہیر و شیشا کے اہم نم سے بھی زیادہ تباہی

لندن ۲۶ جنوری۔ نیوگی کی ایک اطلاع منظر ہے کہ ٹینگٹن کے آتش فشاں پہاڑ کے جس کے اتوار والے فونٹاک دھماکنے سے ۳۰۰۰ سے زیادہ آدمیوں کو ہلاک کر دیا گیا۔ گھنٹوں کے اندر دوبارہ ٹیوٹ پڑنے کا خطرہ ہے۔ اندیشہ ہے کہ یہ دھماکہ اتوار والے دھماکے سے بھی شدید ہوگا۔ طبیاروں کو متنبہ کیا گیا ہے کہ وہ پچاس میل کے علاوہ کے اندر ہی رہیں۔

سیکورٹی کونسل کے صدر سے مطالبہ

کراچی ۲۶ جنوری۔ سیکورٹی کونسل کے صدر سے پاکستان نے اس امر کا مطالبہ کیا ہے کہ وہ سیکورٹی کونسل میں سنڈکشن کو پیش کریں اور اس مسئلہ پر بحث کرنے کے لئے اجلاس منعقد کرنے کی تاریخ کا اعلان کر جائے۔ پاکستان کے وزیر خارجہ مرحوم ظفر اللہ خان جو یکے کیس پیش کیے ہیں۔ انہوں نے سیکورٹی کونسل کے صدر کو ایک خط لکھا ہے جس میں اس امر کا مطالبہ کیا ہے۔

آل پاکستان ہسٹری کانفرنس

کراچی ۲۶ جنوری۔ مارچ کے تیسرے ہفتے میں جو آل پاکستان ہسٹری کانفرنس منعقد ہو رہی ہے اس میں پاکستان کے سرکردہ مسکا لہر صدر گئے اجلاس میں دیگر امور کے علاوہ دلیریچ امور کو ایک جگہ کرنے کے سوال پر بھی غور کیا جائے گا۔

پنجاب یونیورسٹی انکوائری کمیشن

لاہور ۲۶ جنوری۔ پنجاب یونیورسٹی انکوائری کمیشن جو حال ہی میں گورنر مقرر کیا گیا تھا۔ اس کا پہلا اجلاس ۳ جولائی کو لاہور میں منعقد ہوگا۔ گورنر نے کمیشن کا افتتاح کرنے پر اظہارِ رضامندی کر دیا ہے۔

شام غیر جانب دار رہے

دمشق ۲۶ جنوری۔ راج شامی۔ طیارے ایک ہفتہ مطالبہ کیا ہے اور اس بات کا مطالبہ کیا کہ مشرق اور مغرب ممالک میں شام کو غیر جانبدار رہنا چاہیے۔ اس قسم کے مطالبہ سے دوسرے شہروں میں بھی سسکے گئے۔ اور حکومت نے اس امر کا مطالبہ کیا ہے کہ وہ غیر جانبدار رہے۔ علاوہ ازیں متعدد جماعتوں کی طرف سے بھی اس امر کا مطالبہ کیا گیا۔

۲۹ ہزار طلباء میٹرک کا امتحان دیں گے

لاہور ۲۶ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ مارچ ۱۹۵۱ء میں میٹرک کے امتحان میں ۲۹ لاکھ طلباء حصہ لیں گے۔ یونیورسٹی نے ۵۰۰ کے قریب مرکز لاہور میں کھول دیئے ہیں۔ کیونکہ اس سال طلباء کی تعداد پہلے سے زیادہ ہے۔ پچھلے سال ۲۷ لاکھ طلباء نے امتحان دیا تھا۔ قبل ازیں تقسیم سے پہلے لاہور میں طلباء کے لئے ۱۹ مرکز کھولے جایا کرتے تھے۔ آج یونیورسٹی حکام نے اس خبر کی تردید کر دی ہے کہ امتحانات کو انتخابات کے

اب معلوم ہوا ہے کہ تباہی اس سے زیادہ علاقہ میں ہوئی ہے۔ جتنی ہیر و شیشا کے اہم نم سے ہوئی تھی۔ آتش فشاں پہاڑ سے آٹھ میل دور کنفرنس ایسی ہیں جن پر کسی قسم کی چوٹ کا اثر نہیں ہے اور جو صرف دھماکہ سے ہلاک ہو سکے۔ (دستار)

ہندوستان کا ناموائی تجارتی توارن

نئی دہلی ۲۶ جنوری۔ سٹے کے پہلے آٹھ مہینوں میں ہندوستان سے اٹھارہ لاکھ تجارتی توارن اول الذکر کے موافق رہے۔ لیکن ستمبر میں اٹھارہ لاکھ پارہ مصنوعی ریشے اور ۱۰ لاکھ توارن میں اضافہ کی وجہ سے یہ توارن ناموائی ہو گیا۔

پہلے مہینوں میں اٹھارہ لاکھ تجارتی توارن کی برآمد ۲۰۰ لاکھ روپے حاصل کرنے پڑے۔ لیکن پہلے آٹھ مہینوں میں ہندوستان ۸۰۰ لاکھ روپے کے فائدہ میں تھا۔

ہندوستان نے تہوہ چار۔ تیل کے بیچ کڑی روٹ چھڑا۔ کھال اور نامائی برآمد کیا اور چاروں اول دھماکے مصنوعی ریشے۔ ٹولہ۔ پارہ۔ رنگ کاغذ اور کپڑے کی برآمد کی۔ (دستار)

امریکین نے کمیونسٹ چین کی پمپشک

مسٹر ڈگری ڈیٹنگٹن ۲۶ جنوری۔ صدر ٹرومین چینی کمیونسٹوں کو کوریا میں جنگ بند کرنے کی تجویز کو رد کر دینے کا اعلان کر دیں گے۔ توقع تھی کہ آہ اقوام متحدہ کے موجودہ ممبران کے متعلق اپنی منعقد دار پریس کانفرنس میں ہنرور روٹھی ڈالیں گے۔ سرکاری حلقوں کا کہنا ہے کہ مسئلہ کو دبا کر امریکہ اور ہندوستان کے درمیان اتفاق کی شکل ہی نہیں بلکہ ناممکن ہے۔ عام خیال یہ تھا کہ چینیوں کی دستک میں آتی زیادہ عزت نہیں وہ بالآخر امریکی ڈی کیٹیشن کا ساتھ دے گا۔ امریکہ کے محکمہ اطلاعات کے ایک ترجمان نے بتایا کہ امریکہ اقوام متحدہ کی اکثریت کے ووٹ حاصل کرنے میں کامیاب ہو گیا ہے۔ جو کمیونسٹ چین کو جارحانہ ملک قرار دینا چاہتے ہیں۔ تاہم اس امر کا خدشہ ہے کہ کپیس اس مسئلہ پر امریکہ اور برطانیہ مل جل کر پیدا ہو جائے۔ امریکہ تو سب کا حکمت عملی کے طور پر اس سردار داد کی حمایت کا پابند ہے۔